
     

 Número  da Pesquisa : CESOP / IPEC / 04747 
Título da Pesquisa : 
PESQUISA  TEMÁTICA 2 - PANDEMIA  DO CORONAVIRUS: EDUCAÇÃO, SAÚDE E VACINA 
Local da Pesquisa :  SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa : 12/ABRIL/2021 
Tamanho da Pesquisa :  800 
Universo  da Pesquisa : População  de 16 anos ou mais 

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 54 anos
6 55 a 64 anos
7 65 anos ou mais
Total

8 1,0 1,0 1,0
118 14,7 14,7 15,8
146 18,2 18,2 34,0
155 19,4 19,4 53,4
137 17,1 17,1 70,5
170 21,3 21,3 91,8

66 8,2 8,2 100,0
800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

367 45,9 45,9 45,9
433 54,1 54,1 100,0
800 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

14 1,8 1,8 1,8
2 ,3 ,3 2,0

8 1,0 1,0 3,0
10 1,2 1,2 4,2

7 ,9 ,9 5,1
4 ,6 ,6 5,6

18 2,3 2,3 7,9
11 1,4 1,4 9,4
19 2,4 2,4 11,8
28 3,5 3,5 15,2

106 13,3 13,3 28,5
13 1,6 1,6 30,1
18 2,2 2,2 32,3

266 33,2 33,2 65,5
83 10,4 10,4 75,9

193 24,1 24,1 100,0
800 100,0 100,0

OCUPACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha (Ocupado)
2 Não trabalha (Não 
ocupado)
Total

515 64,4 64,4 64,4
285 35,6 35,6 100,0

800 100,0 100,0

CLASSE CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B
3 B2
4 C1
5 C2
6 DE
Total

41 5,1 5,1 5,1
87 10,9 10,9 16,0

168 21,0 21,0 37,0
210 26,3 26,2 63,3
214 26,7 26,7 90,0

80 10,0 10,0 100,0
800 100,0 100,0
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P1A Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Atendimento ambulatorial (consulta com 

clínico geral e procedimentos simples)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

433 54,1 54,1 54,1

350 43,7 43,7 97,8
17 2,2 2,2 100,0

800 100,0 100,0

P1B Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Atendimento de emergência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

218 27,2 27,2 27,2

562 70,3 70,3 97,5
20 2,5 2,5 100,0

800 100,0 100,0

P1C Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Internações e intervenções cirúrgicas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

126 15,7 15,7 15,7

649 81,1 81,1 96,8
25 3,2 3,2 100,0

800 100,0 100,0

P1D Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Distribuição gratuita de medicamentos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

440 55,0 55,0 55,0

335 41,9 41,9 96,9
25 3,1 3,1 100,0

800 100,0 100,0
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P1E Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços odontológicos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

276 34,5 34,5 34,5

500 62,5 62,5 97,0
24 3,0 3,0 100,0

800 100,0 100,0

P1F Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços de ambulância

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

92 11,5 11,5 11,5

688 86,0 86,0 97,5
20 2,5 2,5 100,0

800 100,0 100,0

P1G Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços de psiquiatria e saúde mental

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

115 14,4 14,4 14,4

661 82,7 82,7 97,1
23 2,9 2,9 100,0

800 100,0 100,0

P1H Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Consultas com especialistas, tais como: 

otorrino, ginecologista, ortopedista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

332 41,5 41,5 41,5

448 56,0 56,0 97,5
20 2,5 2,5 100,0

800 100,0 100,0
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P2_1_1 Pela(s) experiência(s) que você já teve ou pelo que você sabe, qual é o tempo médio entre a 
marcação e a realização dos serviços públicos de saúde? (Espontânea) - Consultas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1 semana (até 7 
dias)
2 Mais de 1 semana a 2 
semanas (de 8 a 14 dias)

3 Mais de 2 semanas a 1 
mês (de 15 a 30 dias)
4 Mais de 1 mês a 3 
meses (de 31 a 90 dias)
5 Mais de 3 meses a 6 
meses (de 91 a 180 dias)

6 Mais de 6 meses a 1 ano 
(de 181 a 365 dias)
7 Mais de 1 ano  (Mais de 
365 dias)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

36 4,4 5,8 5,8

18 2,3 3,0 8,7

74 9,2 12,0 20,7

186 23,3 30,2 50,9

112 14,0 18,3 69,2

38 4,8 6,2 75,4

100 12,6 16,3 91,7

51 6,4 8,3 100,0

615 76,9 100,0
185 23,1
800 100,0
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P2_1_2 Pela(s) experiência(s) que você já teve ou pelo que você sabe, qual é o tempo médio entre a 
marcação e a realização dos serviços públicos de saúde? (Espontânea) - Exames

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1 semana (até 7 
dias)
2 Mais de 1 semana a 2 
semanas (de 8 a 14 dias)

3 Mais de 2 semanas a 1 
mês (de 15 a 30 dias)
4 Mais de 1 mês a 3 
meses (de 31 a 90 dias)
5 Mais de 3 meses a 6 
meses (de 91 a 180 dias)

6 Mais de 6 meses a 1 ano 
(de 181 a 365 dias)
7 Mais de 1 ano  (Mais de 
365 dias)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

35 4,4 5,7 5,7

24 3,0 3,9 9,6

82 10,2 13,3 22,9

176 21,9 28,5 51,5

109 13,6 17,7 69,2

42 5,3 6,8 76,0

70 8,7 11,4 87,4

78 9,7 12,6 100,0

615 76,9 100,0
185 23,1
800 100,0
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P2_1_3 Pela(s) experiência(s) que você já teve ou pelo que você sabe, qual é o tempo médio entre a 
marcação e a realização dos serviços públicos de saúde? (Espontânea) - Procedimentos mais 

complexos, como cirurgias, exames especializados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1 semana (até 7 
dias)
2 Mais de 1 semana a 2 
semanas (de 8 a 14 dias)

3 Mais de 2 semanas a 1 
mês (de 15 a 30 dias)
4 Mais de 1 mês a 3 
meses (de 31 a 90 dias)
5 Mais de 3 meses a 6 
meses (de 91 a 180 dias)

6 Mais de 6 meses a 1 ano 
(de 181 a 365 dias)
7 Mais de 1 ano  (Mais de 
365 dias)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

13 1,7 2,1 2,1

14 1,7 2,3 4,4

43 5,4 7,1 11,5

97 12,1 15,7 27,2

94 11,8 15,3 42,5

64 8,0 10,3 52,8

189 23,7 30,8 83,6

101 12,6 16,4 100,0

615 76,9 100,0
185 23,1
800 100,0
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P3_1 Na sua opinião, qual é o principal desafio enfrentado por quem utiliza os serviços de saúde 
públicos? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Superlotação dos 
serviços
2 Longa distância de casa

3 Qualidade do 
atendimento
4 Demora para 
atendimento em postos, 
centros de saúde ou 
hospitais
5 Demora para conseguir 
uma consulta com 
especialistas
6 Falta de insumos ou 
materiais básicos
7 Falta de medicamentos 
em postos, centros de 
saúde ou hospitais

8 Distribuição gratuita de 
medicamentos
9 Falta de médicos
10 Falta de 
enfermeiros/técnicos de 
enfermagem
11 Estado e condições 
das instalações internas e 
equipamentos
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

120 15,0 15,0 15,0

17 2,2 2,2 17,2

45 5,7 5,7 22,9

150 18,7 18,7 41,6

257 32,1 32,1 73,7

18 2,2 2,2 75,9

24 3,0 3,0 78,9

11 1,4 1,4 80,3

89 11,1 11,1 91,4
14 1,8 1,8 93,2

21 2,7 2,7 95,9

33 4,1 4,1 100,0

800 100,0 100,0
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P3_2 Na sua opinião, qual é o principal desafio enfrentado por quem utiliza os serviços de saúde 
públicos? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Superlotação dos 
serviços
2 Longa distância de casa

3 Qualidade do 
atendimento
4 Demora para 
atendimento em postos, 
centros de saúde ou 
hospitais
5 Demora para conseguir 
uma consulta com 
especialistas
6 Falta de insumos ou 
materiais básicos
7 Falta de medicamentos 
em postos, centros de 
saúde ou hospitais

8 Distribuição gratuita de 
medicamentos
9 Falta de médicos
10 Falta de 
enfermeiros/técnicos de 
enfermagem
11 Estado e condições 
das instalações internas e 
equipamentos
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

118 14,8 15,8 15,8

37 4,6 5,0 20,8

59 7,4 7,9 28,7

123 15,4 16,4 45,1

162 20,2 21,6 66,7

27 3,4 3,6 70,4

42 5,2 5,6 75,9

22 2,8 3,0 78,9

104 13,0 13,9 92,8
19 2,4 2,5 95,3

35 4,3 4,7 100,0

748 93,5 100,0
19 2,4

33 4,1
52 6,5

800 100,0
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P3_3 Na sua opinião, qual é o principal desafio enfrentado por quem utiliza os serviços de saúde 
públicos? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Superlotação dos 
serviços
2 Longa distância de casa

3 Qualidade do 
atendimento
4 Demora para 
atendimento em postos, 
centros de saúde ou 
hospitais
5 Demora para conseguir 
uma consulta com 
especialistas
6 Falta de insumos ou 
materiais básicos
7 Falta de medicamentos 
em postos, centros de 
saúde ou hospitais

8 Distribuição gratuita de 
medicamentos
9 Falta de médicos
10 Falta de 
enfermeiros/técnicos de 
enfermagem
11 Estado e condições 
das instalações internas e 
equipamentos
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

105 13,1 14,5 14,5

38 4,8 5,3 19,8

82 10,3 11,4 31,2

115 14,4 16,0 47,2

98 12,3 13,6 60,8

37 4,6 5,1 65,9

83 10,4 11,5 77,5

30 3,7 4,1 81,6

91 11,4 12,6 94,2
9 1,1 1,3 95,4

33 4,1 4,6 100,0

722 90,2 100,0
26 3,3

52 6,5
78 9,8

800 100,0
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P4_1 Falando sobre os serviços de saúde públicos, na sua opinião qual é a sua principal 
qualidade? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Oferecer serviço de 
saúde gratuito
2 Distribuição gratuita de 
medicamentos
3 Oferecer atendimento 
para todos, 
independentemente da 
nacionalidade ou 
condição social
4 Médicos melhor 
preparados do que no 
sistema privado
5 Enfermeiros/técnicos de 
enfermagem melhor 
preparados do que no 
sistema privado
6 Oferecer atendimento 
integral, desde a 
prevenção até o 
tratamento de doenças 
graves
7 Oferecer atendimento 
próximo à residência e 
agentes comunitários de 
saúde
8 Oferecer vacinas 
gratuitamente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

190 23,8 23,8 23,8

106 13,2 13,2 37,0

159 19,9 19,9 56,9

38 4,8 4,8 61,6

17 2,1 2,1 63,7

102 12,7 12,7 76,5

55 6,9 6,9 83,4

93 11,7 11,7 95,0

40 5,0 5,0 100,0

800 100,0 100,0
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P4_2 Falando sobre os serviços de saúde públicos, na sua opinião qual é a sua principal qualidade? 
(2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Oferecer serviço de 
saúde gratuito
2 Distribuição gratuita de 
medicamentos
3 Oferecer atendimento 
para todos, 
independentemente da 
nacionalidade ou 
condição social
4 Médicos melhor 
preparados do que no 
sistema privado
5 Enfermeiros/técnicos de 
enfermagem melhor 
preparados do que no 
sistema privado
6 Oferecer atendimento 
integral, desde a 
prevenção até o 
tratamento de doenças 
graves
7 Oferecer atendimento 
próximo à residência e 
agentes comunitários de 
saúde
8 Oferecer vacinas 
gratuitamente
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

128 16,0 17,6 17,6

128 16,0 17,6 35,2

118 14,7 16,2 51,4

50 6,3 7,0 58,4

28 3,5 3,9 62,3

105 13,2 14,5 76,8

67 8,4 9,3 86,0

101 12,7 14,0 100,0

726 90,8 100,0
34 4,3

40 5,0
74 9,2

800 100,0
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P4_3 Falando sobre os serviços de saúde públicos, na sua opinião qual é a sua principal qualidade? 
(3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Oferecer serviço de 
saúde gratuito
2 Distribuição gratuita de 
medicamentos
3 Oferecer atendimento 
para todos, 
independentemente da 
nacionalidade ou 
condição social
4 Médicos melhor 
preparados do que no 
sistema privado
5 Enfermeiros/técnicos de 
enfermagem melhor 
preparados do que no 
sistema privado
6 Oferecer atendimento 
integral, desde a 
prevenção até o 
tratamento de doenças 
graves
7 Oferecer atendimento 
próximo à residência e 
agentes comunitários de 
saúde
8 Oferecer vacinas 
gratuitamente
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

107 13,3 15,2 15,2

124 15,5 17,7 32,9

96 12,1 13,8 46,7

49 6,1 7,0 53,7

34 4,3 4,9 58,6

81 10,1 11,5 70,1

77 9,6 11,0 81,2

132 16,5 18,8 100,0

701 87,6 100,0
25 3,1

74 9,2
99 12,4

800 100,0

P5 Você tem algum plano de saúde privado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

233 29,1 29,1 29,1
553 69,1 69,1 98,3

14 1,7 1,7 100,0

800 100,0 100,0
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P6A Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Atendimento ambulatorial (consulta com 

clínico geral e procedimentos simples)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

319 39,9 39,9 39,9

459 57,3 57,3 97,2
22 2,8 2,8 100,0

800 100,0 100,0

P6B Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Atendimento de emergência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

173 21,6 21,6 21,6

603 75,4 75,4 97,0
24 3,0 3,0 100,0

800 100,0 100,0

P6C Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Internações e intervenções cirúrgicas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

106 13,3 13,3 13,3

667 83,3 83,3 96,6
27 3,4 3,4 100,0

800 100,0 100,0

P6D Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços odontológicos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

244 30,5 30,5 30,5

532 66,5 66,5 97,0
24 3,0 3,0 100,0

800 100,0 100,0
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P6E Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços de ambulância

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

59 7,4 7,4 7,4

716 89,5 89,5 96,9
25 3,1 3,1 100,0

800 100,0 100,0

P6F Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços de psiquiatria e saúde mental

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

85 10,6 10,6 10,6

691 86,4 86,4 97,1
24 2,9 2,9 100,0

800 100,0 100,0

P6G sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que 
moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Consultas com especialistas, tais como: 

otorrino, ginecologista, ortopedista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utilizou pessoalmente/ 
Alguém da família
2 Não utilizou
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

298 37,2 37,2 37,2

482 60,2 60,2 97,4
21 2,6 2,6 100,0

800 100,0 100,0
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P7_1_1 Pela(s) experiência(s) que você já teve ou pelo que você sabe, qual é o tempo médio entre a 
marcação e a realização dos serviços privados de saúde? (Espontânea) - Consultas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1 semana (até 7 
dias)
2 Mais de 1 semana a 2 
semanas (de 8 a 14 dias)

3 Mais de 2 semanas a 1 
mês (de 15 a 30 dias)
4 Mais de 1 mês a 3 
meses (de 31 a 90 dias)
5 Mais de 3 meses a 6 
meses (de 91 a 180 dias)

6 Mais de 6 meses a 1 ano 
(de 181 a 365 dias)
7 Mais de 1 ano  (Mais de 
365 dias)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

114 14,3 21,3 21,3

72 9,0 13,4 34,7

150 18,8 28,0 62,7

68 8,5 12,6 75,4

38 4,8 7,2 82,5

15 1,9 2,9 85,4

34 4,3 6,4 91,8

44 5,5 8,2 100,0

536 66,9 100,0
264 33,1
800 100,0
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P7_1_2 Pela(s) experiência(s) que você já teve ou pelo que você sabe, qual é o tempo médio entre a 
marcação e a realização dos serviços privados de saúde? (Espontânea) - Exames

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1 semana (até 7 
dias)
2 Mais de 1 semana a 2 
semanas (de 8 a 14 dias)

3 Mais de 2 semanas a 1 
mês (de 15 a 30 dias)
4 Mais de 1 mês a 3 
meses (de 31 a 90 dias)
5 Mais de 3 meses a 6 
meses (de 91 a 180 dias)

6 Mais de 6 meses a 1 ano 
(de 181 a 365 dias)
7 Mais de 1 ano  (Mais de 
365 dias)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

122 15,2 22,8 22,8

69 8,6 12,9 35,6

147 18,3 27,4 63,0

59 7,3 11,0 74,0

38 4,7 7,1 81,1

14 1,8 2,6 83,7

32 4,0 6,0 89,7

55 6,9 10,3 100,0

536 66,9 100,0
264 33,1
800 100,0
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P7_1_3 Pela(s) experiência(s) que você já teve ou pelo que você sabe, qual é o tempo médio entre a 
marcação e a realização dos serviços privados de saúde? (Espontânea) - Procedimentos mais 

complexos, como cirurgias, exames especializados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1 semana (até 7 
dias)
2 Mais de 1 semana a 2 
semanas (de 8 a 14 dias)

3 Mais de 2 semanas a 1 
mês (de 15 a 30 dias)
4 Mais de 1 mês a 3 
meses (de 31 a 90 dias)
5 Mais de 3 meses a 6 
meses (de 91 a 180 dias)

6 Mais de 6 meses a 1 ano 
(de 181 a 365 dias)
7 Mais de 1 ano  (Mais de 
365 dias)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

78 9,8 14,7 14,7

24 3,0 4,5 19,1

142 17,8 26,6 45,7

106 13,3 19,9 65,6

37 4,7 7,0 72,6

19 2,4 3,6 76,1

54 6,7 10,0 86,1

74 9,3 13,9 100,0

536 66,9 100,0
264 33,1
800 100,0

Page 18



P8 De forma geral, pensando nos serviços de saúde que você usa, qual destas frases melhor 
representa a sua utilização nos últimos 12 meses:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Usei somente o sistema 
público de saúde (SUS)

2 Usei mais o sistema 
público de saúde (SUS) 
do que o serviço do 
convênio ou particular
3 Usei mais o sistema 
privado (convênio ou 
particular) do que o SUS
4 Usei somente o sistema 
privado (convênio ou 
particular)
5 Não utilizei serviços de 
saúde nos últimos 12 
meses
99 Utilizou igualmente/ 
Não sabe se utilizou mais 
o sistema público ou 
privado
Total

196 24,5 24,5 24,5

260 32,5 32,5 57,1

156 19,5 19,5 76,6

61 7,7 7,7 84,3

116 14,5 14,5 98,8

10 1,2 1,2 100,0

800 100,0 100,0

P9_1 Na sua opinião, quais as três principais vantagens de ter um plano de saúde privado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poder escolher com 
mais liberdade o médico 
que irá me atender
2 Maior rapidez em 
realizar uma consulta ou 
um exame
3 Acesso aos melhores 
profissionais de saúde
4 Acesso a uma 
infraestrutura de 
qualidade
5 Mais tranquilidade, os 
convênios oferecem uma 
lista de hospitais e 
laboratórios no país 
inteiro
6 Certeza de ser atendido 
na hora que precisar

7 Desconto em 
medicamentos

70 8,8 8,8 8,8

184 23,0 23,0 31,8

76 9,5 9,5 41,3

79 9,9 9,9 51,2

70 8,8 8,8 60,0

122 15,2 15,2 75,2

26 3,2 3,2 78,4

55 6,9 6,9 85,3
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P9_1 Na sua opinião, quais as três principais vantagens de ter um plano de saúde privado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8 Tenho garantia de 
realizar o 
acompanhamento/tratame
nto com o mesmo médico

9 Melhor do que pagar 
atendimentos/consultas/e
xames particulares
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

55 6,9 6,9 85,3

44 5,5 5,5 90,8

74 9,2 9,2 100,0

800 100,0 100,0

P9_2 Na sua opinião, quais as três principais vantagens de ter um plano de saúde privado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poder escolher com 
mais liberdade o médico 
que irá me atender
2 Maior rapidez em 
realizar uma consulta ou 
um exame
3 Acesso aos melhores 
profissionais de saúde
4 Acesso a uma 
infraestrutura de 
qualidade
5 Mais tranquilidade, os 
convênios oferecem uma 
lista de hospitais e 
laboratórios no país 
inteiro
6 Certeza de ser atendido 
na hora que precisar

7 Desconto em 
medicamentos
8 Tenho garantia de 
realizar o 
acompanhamento/tratame
nto com o mesmo médico

9 Melhor do que pagar 
atendimentos/consultas/e
xames particulares
Total

Omisso Sistema
Total

57 7,1 9,5 9,5

168 21,0 27,8 37,3

37 4,6 6,1 43,4

65 8,1 10,8 54,1

76 9,5 12,6 66,7

100 12,5 16,6 83,3

15 1,8 2,4 85,8

57 7,1 9,4 95,2

29 3,6 4,8 100,0

603 75,3 100,0
197 24,7
800 100,0
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P9_3 Na sua opinião, quais as três principais vantagens de ter um plano de saúde privado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poder escolher com 
mais liberdade o médico 
que irá me atender
2 Maior rapidez em 
realizar uma consulta ou 
um exame
3 Acesso aos melhores 
profissionais de saúde
4 Acesso a uma 
infraestrutura de 
qualidade
5 Mais tranquilidade, os 
convênios oferecem uma 
lista de hospitais e 
laboratórios no país 
inteiro
6 Certeza de ser atendido 
na hora que precisar

7 Desconto em 
medicamentos
8 Tenho garantia de 
realizar o 
acompanhamento/tratame
nto com o mesmo médico

9 Melhor do que pagar 
atendimentos/consultas/e
xames particulares
Total

Omisso Sistema
Total

40 5,0 7,3 7,3

100 12,5 18,2 25,5

37 4,7 6,8 32,2

94 11,7 17,0 49,3

66 8,3 12,0 61,2

79 9,9 14,3 75,6

12 1,5 2,2 77,8

84 10,5 15,2 93,0

38 4,8 7,0 100,0

551 68,9 100,0
249 31,1
800 100,0
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P10 Desconsiderando a vacinação, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio 
utilizou nos últimos 12 meses o serviço público de saúde para algum tipo de atendimento 

relacionado a Covid-19?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, eu/o entrevistado
2 Sim, alguém do 
domicílio
3 Ambos, eu/o 
entrevistado e alguém do 
domicílio
4 Não, ninguém utilizou o 
serviço público de saúde 
para atendimentos 
relacionados a Covid-19
98 Não sabe
Total

80 9,9 9,9 9,9
129 16,1 16,1 26,0

62 7,8 7,8 33,8

503 62,9 62,9 96,7

26 3,3 3,3 100,0
800 100,0 100,0

P11 Desconsiderando a vacinação, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio 
utilizou nos últimos 12 meses o serviço privado de saúde para algum tipo de atendimento 

relacionado a Covid-19?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, eu/o entrevistado
2 Sim, alguém do 
domicílio
3 Ambos, eu/o 
entrevistado e alguém do 
domicílio
4 Não, ninguém utilizou o 
serviço privado de saúde 
para atendimentos 
relacionados a Covid-19

98 Não sabe
Total

64 8,0 8,0 8,0
98 12,2 12,2 20,2

47 5,9 5,9 26,1

548 68,6 68,6 94,7

43 5,3 5,3 100,0
800 100,0 100,0
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P12 Você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio foi diagnosticado com Covid-19 
(seja por um médico, por exame físico, exame laboratorial, de sangue, PCR ou teste rápido)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, eu/o entrevistado
2 Sim, alguém do 
domicílio
3 Ambos, eu/o 
entrevistado e alguém do 
domicílio
4 Não, ninguém foi 
diagnosticado com 
Covid-19
98 Não sabe
Total

56 7,0 7,0 7,0
87 10,9 10,9 18,0

38 4,7 4,7 22,7

584 73,0 73,0 95,7

34 4,3 4,3 100,0
800 100,0 100,0

P13A Desde o início da pandemia, em março de 2020, você ou pessoas de sua família 
que moram em seu domicílio, desenvolveu algum dos sintomas a seguir? ansiedade: 

mãos frias, dormência nas extremidades, tremores ou aceleração dos batimentos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

262 32,7 32,7 32,7
502 62,8 62,8 95,5

36 4,5 4,5 100,0
800 100,0 100,0

P13B Desde o início da pandemia, em março de 2020, você ou pessoas de sua família 
que moram em seu domicílio, desenvolveu algum dos sintomas a seguir? Mudanças 

repentinas de humor e/ou irritabilidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

351 43,9 43,9 43,9
413 51,6 51,6 95,5

36 4,5 4,5 100,0
800 100,0 100,0

P13C Desde o início da pandemia, em março de 2020, você ou pessoas de sua família 
que moram em seu domicílio, desenvolveu algum dos sintomas a seguir? Alterações 

no sono, como insônia ou excesso de sono

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

402 50,3 50,3 50,3
366 45,7 45,7 96,0

32 4,0 4,0 100,0
800 100,0 100,0
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P13D Desde o início da pandemia, em março de 2020, você ou pessoas de sua família 
que moram em seu domicílio, desenvolveu algum dos sintomas a seguir? lteração 

alimentar (aumento ou diminuição extrema do apetite)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

297 37,1 37,1 37,1
470 58,8 58,8 95,9

33 4,1 4,1 100,0
800 100,0 100,0

P13E Desde o início da pandemia, em março de 2020, você ou pessoas de sua família 
que moram em seu domicílio, desenvolveu algum dos sintomas a seguir? Tristeza ou 

choro fácil, aparentemente sem motivo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

247 30,8 30,8 30,8
514 64,2 64,2 95,1

40 4,9 4,9 100,0
800 100,0 100,0

P13F Desde o início da pandemia, em março de 2020, você ou pessoas de sua família 
que moram em seu domicílio, desenvolveu algum dos sintomas a seguir? Angústia 

e/ou medo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

341 42,7 42,7 42,7
420 52,5 52,5 95,2

38 4,8 4,8 100,0
800 100,0 100,0

P13G Desde o início da pandemia, em março de 2020, você ou pessoas de sua família 
que moram em seu domicílio, desenvolveu algum dos sintomas a seguir? 

Comportamentos obsessivos (compulsão, rituais ou comportamentos de repetição)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

105 13,1 13,1 13,1
641 80,1 80,1 93,2

54 6,8 6,8 100,0
800 100,0 100,0
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P13H Desde o início da pandemia, em março de 2020, você ou pessoas de sua família 
que moram em seu domicílio, desenvolveu algum dos sintomas a seguir? Aumento do 

consumo de bebidas alcoólicas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

128 16,0 16,0 16,0
638 79,8 79,8 95,8

34 4,2 4,2 100,0
800 100,0 100,0

P14_1 Na sua opinião, quais ações deveriam ser realizadas pelo poder público para melhorar o 
processo de vacinação na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar as 
campanhas de 
conscientização sobre a 
importância da vacina
2 Combater as fake news

3 Melhorar o acesso aos 
postos de vacinação 
(diminuindo a  distância 
dos locais e aumentando 
o horário de atendimento)

4 Disponibilizar agentes 
comunitários de saúde 
para irem até a 
população, evitando filas 
e aglomerações
5 Adotar um modelo de 
agendamento para evitar 
filas e aglomerações

6 Melhorar a divulgação 
do calendário de 
divulgação
7 Não é necessário 
melhorar o que vem 
sendo feito
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

301 37,6 37,6 37,6

110 13,8 13,8 51,4

128 16,1 16,1 67,4

92 11,5 11,5 78,9

61 7,6 7,6 86,5

28 3,5 3,5 90,0

42 5,2 5,2 95,2

38 4,8 4,8 100,0

800 100,0 100,0
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P14_2 Na sua opinião, quais ações deveriam ser realizadas pelo poder público para melhorar o 
processo de vacinação na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Combater as fake news

3 Melhorar o acesso aos 
postos de vacinação 
(diminuindo a  distância 
dos locais e aumentando 
o horário de atendimento)

4 Disponibilizar agentes 
comunitários de saúde 
para irem até a 
população, evitando filas 
e aglomerações
5 Adotar um modelo de 
agendamento para evitar 
filas e aglomerações

6 Melhorar a divulgação 
do calendário de 
divulgação
Total

Omisso Sistema
Total

155 19,4 36,8 36,8

84 10,5 19,8 56,6

88 11,0 20,8 77,4

73 9,2 17,3 94,8

22 2,8 5,2 100,0

423 52,9 100,0
377 47,1
800 100,0

Page 26



P14_3 Na sua opinião, quais ações deveriam ser realizadas pelo poder público para melhorar o 
processo de vacinação na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Melhorar o acesso aos 
postos de vacinação 
(diminuindo a  distância 
dos locais e aumentando 
o horário de atendimento)

4 Disponibilizar agentes 
comunitários de saúde 
para irem até a 
população, evitando filas 
e aglomerações
5 Adotar um modelo de 
agendamento para evitar 
filas e aglomerações

6 Melhorar a divulgação 
do calendário de 
divulgação
Total

Omisso Sistema
Total

78 9,7 23,6 23,6

76 9,5 23,0 46,6

99 12,3 29,8 76,4

78 9,7 23,6 100,0

331 41,3 100,0
469 58,7
800 100,0

P14_4 Na sua opinião, quais ações deveriam ser realizadas pelo poder público para melhorar o 
processo de vacinação na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Disponibilizar agentes 
comunitários de saúde 
para irem até a 
população, evitando filas 
e aglomerações
5 Adotar um modelo de 
agendamento para evitar 
filas e aglomerações

6 Melhorar a divulgação 
do calendário de 
divulgação
Total

Omisso Sistema
Total

62 7,7 39,2 39,2

50 6,3 31,8 71,0

46 5,7 29,0 100,0

157 19,7 100,0
643 80,3
800 100,0
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P14_5 Na sua opinião, quais ações deveriam ser realizadas pelo poder público para melhorar o 
processo de vacinação na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Adotar um modelo de 
agendamento para evitar 
filas e aglomerações

6 Melhorar a divulgação 
do calendário de 
divulgação
Total

Omisso Sistema
Total

54 6,8 63,9 63,9

31 3,8 36,1 100,0

85 10,6 100,0
715 89,4
800 100,0

P14_6 Na sua opinião, quais ações deveriam ser realizadas pelo poder público para melhorar o 
processo de vacinação na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Melhorar a divulgação 
do calendário de 
divulgação

Omisso Sistema
Total

46 5,7 100,0 100,0

754 94,3
800 100,0
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P15_1 Em relação à campanha de vacinação, além das pessoas idosas, qual(is) grupo(s) você acha 
que deveria(m) ser priorizado(s)? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Professores de escolas 
públicas
2 Professores  de escolas 
particulares
3 Pessoas que vivem em 
moradias precárias
4 Pessoas de baixa renda 
e trabalho informal

5 Pessoas que precisam 
trabalhar fora de casa e 
se deslocam de 
transporte público
6 Pessoas que trabalham 
em serviços como 
comércio, supermercado, 
restaurantes, lojas etc.

7 Pessoas com doenças 
crônicas
8 Os mais jovens
9 Pessoas que moram em 
bairros com maior 
número de mortes pela 
Covid-19
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

106 13,2 13,2 13,2

12 1,5 1,5 14,7

28 3,5 3,5 18,2

45 5,6 5,6 23,9

216 27,0 27,0 50,9

88 11,0 11,0 61,8

124 15,5 15,5 77,3

68 8,5 8,5 85,8
65 8,2 8,2 94,0

48 6,0 6,0 100,0

800 100,0 100,0
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P15_2 Em relação à campanha de vacinação, além das pessoas idosas, qual(is) grupo(s) você acha 
que deveria(m) ser priorizado(s)? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Professores de escolas 
públicas
2 Professores  de escolas 
particulares
3 Pessoas que vivem em 
moradias precárias
4 Pessoas de baixa renda 
e trabalho informal

5 Pessoas que precisam 
trabalhar fora de casa e 
se deslocam de 
transporte público
6 Pessoas que trabalham 
em serviços como 
comércio, supermercado, 
restaurantes, lojas etc.

7 Pessoas com doenças 
crônicas
8 Os mais jovens
9 Pessoas que moram em 
bairros com maior 
número de mortes pela 
Covid-19
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

90 11,3 12,3 12,3

36 4,5 4,9 17,2

54 6,8 7,4 24,5

65 8,2 8,9 33,4

149 18,7 20,3 53,7

113 14,1 15,4 69,1

118 14,8 16,1 85,2

36 4,5 4,9 90,2
72 9,0 9,8 100,0

734 91,8 100,0
18 2,3

48 6,0
66 8,2

800 100,0

Page 30



P15_3 Em relação à campanha de vacinação, além das pessoas idosas, qual(is) grupo(s) você acha 
que deveria(m) ser priorizado(s)? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Professores de escolas 
públicas
2 Professores  de escolas 
particulares
3 Pessoas que vivem em 
moradias precárias
4 Pessoas de baixa renda 
e trabalho informal

5 Pessoas que precisam 
trabalhar fora de casa e 
se deslocam de 
transporte público
6 Pessoas que trabalham 
em serviços como 
comércio, supermercado, 
restaurantes, lojas etc.

7 Pessoas com doenças 
crônicas
8 Os mais jovens
9 Pessoas que moram em 
bairros com maior 
número de mortes pela 
Covid-19
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

90 11,2 12,5 12,5

34 4,2 4,7 17,2

70 8,8 9,8 27,0

78 9,8 10,9 37,9

107 13,3 14,9 52,8

108 13,5 15,0 67,8

110 13,7 15,3 83,1

35 4,3 4,8 88,0
86 10,8 12,0 100,0

718 89,7 100,0
16 2,1

66 8,2
82 10,3

800 100,0

P16 Você tem filhos/é responsável por crianças e/ou adolescentes de 0 a 18 anos matriculados em 
creche/escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, em creche(s) ou 
escola(s) públicas
2 Sim, em creche(s) ou 
escola(s) particulares
3 Sim, em creche(s) ou 
escola(s) públicas e 
particulares
4 Não
Total

224 28,0 28,0 28,0

28 3,5 3,5 31,5

22 2,8 2,8 34,3

526 65,7 65,7 100,0
800 100,0 100,0
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P17 Durante a pandemia, as escolas passaram a adotar o ensino remotocomo maneira de dar 
continuidade ao ano letivo. Pelo que sabe ou ouviu dizer, o acompanhamento destas aulas, por 

parte de alunos e professores, foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foi totalmente adequado

2 Foi parcialmente 
adequado
3 Não foi adequado
98 Não sabe
Total

173 21,6 21,6 21,6

365 45,6 45,6 67,2

193 24,2 24,2 91,3
69 8,7 8,7 100,0

800 100,0 100,0

P18_1 Na sua opinião, quais têm sido as maiores dificuldades enfrentadas por pais e responsáveis 
em relação ao ensino remoto durante pandemia? (1ª opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não conseguir 
acompanhar todo o 
conteúdo dado pela 
escola
2 Ter que deixar os filhos 
por muito tempo diante 
da tela do computador, 
celular ou tablet

3 Dificuldade para 
conciliar o auxílio aos 
filhos com o trabalho 
profissional
4 Dificuldade para 
conciliar o auxílio aos 
filhos com os afazeres 
domésticos
5 Percepção da própria 
limitação para explicar ou 
ajudar o filho com os 
conteúdos das aulas
6 Falta de equipamentos 
adequados
7 Falta de internet 
adequada/Velocidade da 
internet insuficiente
8 Falta de equipamentos 
para que todos os filhos 
acompanhem as aulas ao 
mesmo tempo
9 Dificuldade em manter 
os filhos concentrados e 
interessados durante as 
aulas
97 Nenhuma dificuldade

72 9,0 9,0 9,0

33 4,1 4,1 13,1

69 8,6 8,6 21,7

43 5,4 5,4 27,1

55 6,9 6,9 34,0

106 13,2 13,2 47,2

132 16,4 16,4 63,7

91 11,4 11,4 75,1

128 16,0 16,0 91,1

19 2,3 2,3 93,4
53 6,6 6,6 100,0
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P18_1 Na sua opinião, quais têm sido as maiores dificuldades enfrentadas por pais e responsáveis 
em relação ao ensino remoto durante pandemia? (1ª opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98 Não sabe
Total

53 6,6 6,6 100,0
800 100,0 100,0

P18_2 Na sua opinião, quais têm sido as maiores dificuldades enfrentadas por pais e responsáveis 
em relação ao ensino remoto durante pandemia? (2ª opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não conseguir 
acompanhar todo o 
conteúdo dado pela 
escola
2 Ter que deixar os filhos 
por muito tempo diante 
da tela do computador, 
celular ou tablet

3 Dificuldade para 
conciliar o auxílio aos 
filhos com o trabalho 
profissional
4 Dificuldade para 
conciliar o auxílio aos 
filhos com os afazeres 
domésticos
5 Percepção da própria 
limitação para explicar ou 
ajudar o filho com os 
conteúdos das aulas
6 Falta de equipamentos 
adequados
7 Falta de internet 
adequada/Velocidade da 
internet insuficiente
8 Falta de equipamentos 
para que todos os filhos 
acompanhem as aulas ao 
mesmo tempo
9 Dificuldade em manter 
os filhos concentrados e 
interessados durante as 
aulas
Total

Omisso Sistema
Total

54 6,7 8,5 8,5

39 4,8 6,1 14,7

64 7,9 10,1 24,8

41 5,2 6,6 31,4

59 7,4 9,4 40,7

80 10,0 12,8 53,5

129 16,1 20,4 73,9

66 8,2 10,4 84,3

99 12,3 15,7 100,0

630 78,7 100,0
170 21,3
800 100,0
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P18_3 Na sua opinião, quais têm sido as maiores dificuldades enfrentadas por pais e responsáveis 
em relação ao ensino remoto durante pandemia? (3ª opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não conseguir 
acompanhar todo o 
conteúdo dado pela 
escola
2 Ter que deixar os filhos 
por muito tempo diante 
da tela do computador, 
celular ou tablet

3 Dificuldade para 
conciliar o auxílio aos 
filhos com o trabalho 
profissional
4 Dificuldade para 
conciliar o auxílio aos 
filhos com os afazeres 
domésticos
5 Percepção da própria 
limitação para explicar ou 
ajudar o filho com os 
conteúdos das aulas
6 Falta de equipamentos 
adequados
7 Falta de internet 
adequada/Velocidade da 
internet insuficiente
8 Falta de equipamentos 
para que todos os filhos 
acompanhem as aulas ao 
mesmo tempo
9 Dificuldade em manter 
os filhos concentrados e 
interessados durante as 
aulas
Total

Omisso Sistema
Total

41 5,1 7,2 7,2

30 3,8 5,3 12,6

63 7,9 11,2 23,7

40 5,1 7,2 30,9

65 8,1 11,6 42,5

67 8,3 11,8 54,3

99 12,4 17,6 71,9

75 9,4 13,3 85,2

83 10,4 14,8 100,0

563 70,4 100,0
237 29,6
800 100,0
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P19A Pensando nas atividades escolares das crianças durante a pandemia, você concorda ou 
discorda das seguintes afirmações: Os estudantes tiveram dificuldades para acessar as aulas 

transmitidas pela internet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

126 15,8 46,1 46,1
82 10,2 29,9 76,0

31 3,8 11,1 87,2
23 2,9 8,4 95,6
12 1,5 4,4 100,0

274 34,3 100,0
526 65,7
800 100,0

P19B Pensando nas atividades escolares das crianças durante a pandemia, você concorda ou 
discorda das seguintes afirmações: Os estudantes tiveram dificuldades para acessar as aulas 

transmitidas pela TV ou rádio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

97 12,2 35,5 35,5
89 11,1 32,5 68,0

32 4,0 11,8 79,8
31 3,9 11,3 91,2
24 3,0 8,8 100,0

274 34,3 100,0
526 65,7
800 100,0

P19C Pensando nas atividades escolares das crianças durante a pandemia, você concorda ou 
discorda das seguintes afirmações: Os materiais didáticos e a metodologia no ensino remoto foram 

adequadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

68 8,5 24,9 24,9
102 12,7 37,1 62,0

50 6,2 18,1 80,1
39 4,8 14,1 94,2
16 2,0 5,8 100,0

274 34,3 100,0
526 65,7
800 100,0
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P19D Pensando nas atividades escolares das crianças durante a pandemia, você concorda ou 
discorda das seguintes afirmações: Os estudantes tiveram dificuldades com infraestrutura/espaço 

de estudo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

121 15,2 44,3 44,3
96 12,0 35,0 79,2

17 2,1 6,2 85,4
27 3,3 9,8 95,2
13 1,6 4,8 100,0

274 34,3 100,0
526 65,7
800 100,0

P19E Pensando nas atividades escolares das crianças durante a pandemia, você concorda ou 
discorda das seguintes afirmações: Os estudantes tiveram dificuldades com uso de equipamentos 

(computador, tablet, notebook, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

105 13,1 38,2 38,2
86 10,7 31,3 69,5

32 4,0 11,5 81,0
41 5,1 14,8 95,8
12 1,4 4,2 100,0

274 34,3 100,0
526 65,7
800 100,0

P19F Pensando nas atividades escolares das crianças durante a pandemia, você concorda ou 
discorda das seguintes afirmações: Os estudantes tiveram dificuldades emocionais/psicológicas 

durante o período de isolamento social

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

111 13,8 40,4 40,4
112 14,0 40,7 81,1

18 2,2 6,4 87,6
19 2,4 7,0 94,6
15 1,8 5,4 100,0

274 34,3 100,0
526 65,7
800 100,0
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P20A Na sua opinião, as medidas adotadas até agora foram ou não foram adequadas para 
combater o impacto da pandemia do coronavírus na educação? Fechamento das escolas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foram adequadas
2 Não foram adequadas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

512 64,0 64,0 64,0
210 26,2 26,2 90,3

78 9,7 9,7 100,0

800 100,0 100,0

P20B Na sua opinião, as medidas adotadas até agora foram ou não foram adequadas para 
combater o impacto da pandemia do coronavírus na educação? Aulas remotas/online

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foram adequadas
2 Não foram adequadas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

451 56,4 56,4 56,4
269 33,6 33,6 90,0

80 10,0 10,0 100,0

800 100,0 100,0

P20C Na sua opinião, as medidas adotadas até agora foram ou não foram adequadas para 
combater o impacto da pandemia do coronavírus na educação? Aulas por outras mídias como TV e 

rádio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foram adequadas
2 Não foram adequadas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

309 38,6 38,6 38,6
350 43,8 43,8 82,4
141 17,6 17,6 100,0

800 100,0 100,0

P20D Na sua opinião, as medidas adotadas até agora foram ou não foram adequadas para 
combater o impacto da pandemia do coronavírus na educação? Material de estudo em casa 

(apostila, livros, etc.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foram adequadas
2 Não foram adequadas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

401 50,2 50,2 50,2
287 35,9 35,9 86,1
112 13,9 13,9 100,0

800 100,0 100,0
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P20E Na sua opinião, as medidas adotadas até agora foram ou não foram adequadas para 
combater o impacto da pandemia do coronavírus na educação? Cartão alimentação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foram adequadas
2 Não foram adequadas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

420 52,5 52,5 52,5
224 28,0 28,0 80,4
156 19,6 19,6 100,0

800 100,0 100,0

P20F Na sua opinião, as medidas adotadas até agora foram ou não foram adequadas para 
combater o impacto da pandemia do coronavírus na educação? Preparo dos professores para o 

ensino remoto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foram adequadas
2 Não foram adequadas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

359 44,8 44,8 44,8
341 42,6 42,6 87,5
100 12,5 12,5 100,0

800 100,0 100,0

P21 Você considera adequada ou inadequada a retomada das aulas presenciais nas 
creches e escolas da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adequada
2 Inadequada
98 Não sabe
Total

264 32,9 32,9 32,9
473 59,1 59,1 92,0

64 8,0 8,0 100,0
800 100,0 100,0

P22 Nos últimos seis meses, você diria que mudou ou não mudou de opinião em relação a 
retomada das aulas presenciais nas creches e escolas da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Considerava adequada 
e passou a considerar 
inadequada
2 Considerava 
inadequada e passou a 
considerar adequada
3 Não mudou de opinião
Total

121 15,1 15,1 15,1

156 19,5 19,5 34,6

523 65,4 65,4 100,0
800 100,0 100,0
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P23A Pensando na retomada das aulas presenciais, o quanto você concorda com as afirmações: 
As aulas remotas têm qualidade muito inferior

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

364 45,5 45,5 45,5
253 31,6 31,6 77,1

90 11,2 11,2 88,3
47 5,9 5,9 94,1
47 5,9 5,9 100,0

800 100,0 100,0

P23B Pensando na retomada das aulas presenciais, o quanto você concorda com as afirmações: 
As dificuldades de conexão com a internet impossibilitam o acompanhamento adequado das aulas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

455 56,9 56,9 56,9
218 27,2 27,2 84,1

53 6,6 6,6 90,7
34 4,3 4,3 95,0
40 5,0 5,0 100,0

800 100,0 100,0

P23C Pensando na retomada das aulas presenciais, o quanto você concorda com as afirmações: 
Os estudantes em casa dificultam o trabalho dos pais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

263 32,9 32,9 32,9
261 32,6 32,6 65,5

132 16,5 16,5 82,0
92 11,5 11,5 93,5
52 6,5 6,5 100,0

800 100,0 100,0
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P23D Pensando na retomada das aulas presenciais, o quanto você concorda com as afirmações: O 
risco de contágio ainda é muito alto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

525 65,6 65,6 65,6
157 19,6 19,6 85,2

51 6,4 6,4 91,6
33 4,2 4,2 95,7
34 4,3 4,3 100,0

800 100,0 100,0

P23E Pensando na retomada das aulas presenciais, o quanto você concorda com as afirmações: 
As escolas não têm estrutura para garantir que as crianças e os profissionais não sejam 

contaminados durante as aulas presenciais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo parcialmente

3 Discordo parcialmente
4 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

473 59,2 59,2 59,2
172 21,5 21,5 80,7

78 9,8 9,8 90,5
39 4,9 4,9 95,4
37 4,6 4,6 100,0

800 100,0 100,0

P24A Na sua opinião, a retomada das aulas presenciais representa um risco alto, médio ou baixo: 
Dos estudantes contaminarem os parentes em grupo de risco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Risco alto
2 Risco médio
3 Risco baixo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

586 73,3 73,3 73,3
126 15,8 15,8 89,1

53 6,7 6,7 95,7
34 4,3 4,3 100,0

800 100,0 100,0
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P24B Na sua opinião, a retomada das aulas presenciais representa um risco alto, médio ou baixo: 
Dos estudantes serem contaminados na escola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Risco alto
2 Risco médio
3 Risco baixo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

523 65,4 65,4 65,4
178 22,3 22,3 87,7

73 9,1 9,1 96,8
25 3,2 3,2 100,0

800 100,0 100,0

P24C Na sua opinião, a retomada das aulas presenciais representa um risco alto, médio ou baixo: 
Dos estudantes serem contaminados no transporte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Risco alto
2 Risco médio
3 Risco baixo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

597 74,6 74,6 74,6
123 15,4 15,4 90,0

55 6,8 6,8 96,8
25 3,2 3,2 100,0

800 100,0 100,0

P24D Na sua opinião, a retomada das aulas presenciais representa um risco alto, médio ou baixo: 
Dos profissionais de educação serem contaminados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Risco alto
2 Risco médio
3 Risco baixo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

546 68,2 68,2 68,2
165 20,6 20,6 88,8

65 8,1 8,1 96,9
25 3,1 3,1 100,0

800 100,0 100,0
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P25_1 Na sua opinião, quais desses grupos de alunos deveriam ser priorizados na retomada das 
aulas presenciais? 1ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estudantes que tiveram 
maiores dificuldades de 
acessar as aulas remotas

2 Estudantes que os pais 
trabalham fora
3 Estudantes com 
maiores vulnerabilidades 
socioeconômicas

4 Estudantes com 
menores dificuldades de 
acessar as aulas remotas

5 Bebês e crianças de até 
4 anos - tendo em vista a 
necessidade do contato 
presencial para seu 
desenvolvimento
6 Alunos da etapa de 
alfabetização
7 Alunos que estão 
finalizando o ensino 
médio / prestando 
vestibular
97 Só voltar quando 
todos os estudantes 
puderem retomar as aulas 
presenciais ao mesmo 
tempo
98 Não sabe
Total

135 16,9 16,9 16,9

140 17,4 17,4 34,3

72 9,0 9,0 43,4

49 6,1 6,1 49,5

43 5,4 5,4 54,9

70 8,8 8,8 63,7

69 8,7 8,7 72,3

168 20,9 20,9 93,3

54 6,7 6,7 100,0
800 100,0 100,0
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P25_2 Na sua opinião, quais desses grupos de alunos deveriam ser priorizados na retomada das 
aulas presenciais? 2ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estudantes que tiveram 
maiores dificuldades de 
acessar as aulas remotas

2 Estudantes que os pais 
trabalham fora
3 Estudantes com 
maiores vulnerabilidades 
socioeconômicas

4 Estudantes com 
menores dificuldades de 
acessar as aulas remotas

5 Bebês e crianças de até 
4 anos - tendo em vista a 
necessidade do contato 
presencial para seu 
desenvolvimento
6 Alunos da etapa de 
alfabetização
7 Alunos que estão 
finalizando o ensino 
médio / prestando 
vestibular
Total

Omisso Sistema
Total

98 12,2 20,0 20,0

91 11,4 18,7 38,6

84 10,5 17,2 55,8

45 5,6 9,1 64,9

33 4,2 6,8 71,7

71 8,8 14,4 86,2

68 8,5 13,8 100,0

490 61,2 100,0
310 38,8
800 100,0
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P25_3 Na sua opinião, quais desses grupos de alunos deveriam ser priorizados na retomada das 
aulas presenciais? 3ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estudantes que tiveram 
maiores dificuldades de 
acessar as aulas remotas

2 Estudantes que os pais 
trabalham fora
3 Estudantes com 
maiores vulnerabilidades 
socioeconômicas

4 Estudantes com 
menores dificuldades de 
acessar as aulas remotas

5 Bebês e crianças de até 
4 anos - tendo em vista a 
necessidade do contato 
presencial para seu 
desenvolvimento
6 Alunos da etapa de 
alfabetização
7 Alunos que estão 
finalizando o ensino 
médio / prestando 
vestibular
Total

Omisso Sistema
Total

100 12,5 23,3 23,3

53 6,6 12,4 35,7

99 12,3 23,0 58,7

35 4,4 8,3 66,9

21 2,7 5,0 71,9

63 7,9 14,8 86,7

57 7,1 13,3 100,0

429 53,6 100,0
371 46,4
800 100,0
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P26_1 Na sua opinião, quais serão os maiores impactos para os alunos/as causados pela 
pandemia de covid-19? 1ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumento da 
desigualdade, já que os 
estudantes de famílias 
mais vulneráveis não 
tiveram acesso ao ensino 
remoto
2 Piora no aprendizado, já 
que o ensino remoto tem 
qualidade inferior ao 
presencial
3 Melhora no 
aprendizado, já que os 
pais conseguem 
acompanhar mais de 
perto as atividades 
escolares dos estudantes

4 Evasão/abandono 
escolar, devido às 
dificuldades no 
acompanhamento das 
aulas
5 Evasão/abandono 
escolar devido à 
necessidade dos 
estudantes trabalharem 
para completar a renda 
familiar
6 Maior aproximação 
entre as famílias e as 
escolas, pois os pais 
compreendem melhor os 
desafios do trabalho 
educativo
7 Modernização dos 
métodos de ensino com 
inclusão de mais 
tecnologia e maior 
diversidade de conteúdo 
para aprendizado
8 Redução de atividades 
extracurriculares/ 
complementares (aulas 
de idiomas, cursos 
específicos, etc).
9 Aumento da valorização 
do ambiente escolar e da 
presença dos colegas e 
professores para o 
aprendizado

183 22,9 22,9 22,9

143 17,9 17,9 40,8

30 3,8 3,8 44,5

105 13,1 13,1 57,7

67 8,4 8,4 66,1

48 6,0 6,0 72,1

33 4,1 4,1 76,2

46 5,7 5,7 81,9

51 6,3 6,3 88,3

42 5,3 5,3 93,6
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P26_1 Na sua opinião, quais serão os maiores impactos para os alunos/as causados pela 
pandemia de covid-19? 1ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Desenvolvimento de 
maior autonomia dos 
alunos para organização 
dos estudos à distância
98 Não sabe
Total

42 5,3 5,3 93,6

51 6,4 6,4 100,0
800 100,0 100,0

P26_2 Na sua opinião, quais serão os maiores impactos para os alunos/as causados pela pandemia 
de covid-19? 2ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumento da 
desigualdade, já que os 
estudantes de famílias 
mais vulneráveis não 
tiveram acesso ao ensino 
remoto
2 Piora no aprendizado, já 
que o ensino remoto tem 
qualidade inferior ao 
presencial
3 Melhora no 
aprendizado, já que os 
pais conseguem 
acompanhar mais de 
perto as atividades 
escolares dos estudantes

4 Evasão/abandono 
escolar, devido às 
dificuldades no 
acompanhamento das 
aulas
5 Evasão/abandono 
escolar devido à 
necessidade dos 
estudantes trabalharem 
para completar a renda 
familiar
6 Maior aproximação 
entre as famílias e as 
escolas, pois os pais 
compreendem melhor os 
desafios do trabalho 
educativo

128 16,0 19,7 19,7

144 18,0 22,1 41,8

26 3,2 3,9 45,8

113 14,1 17,4 63,2

72 9,0 11,0 74,2

31 3,9 4,7 78,9

37 4,6 5,6 84,6
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P26_2 Na sua opinião, quais serão os maiores impactos para os alunos/as causados pela pandemia 
de covid-19? 2ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7 Modernização dos 
métodos de ensino com 
inclusão de mais 
tecnologia e maior 
diversidade de conteúdo 
para aprendizado
8 Redução de atividades 
extracurriculares/ 
complementares (aulas 
de idiomas, cursos 
específicos, etc).
9 Aumento da valorização 
do ambiente escolar e da 
presença dos colegas e 
professores para o 
aprendizado

10 Desenvolvimento de 
maior autonomia dos 
alunos para organização 
dos estudos à distância
Total

Omisso Sistema
Total

37 4,6 5,6 84,6

34 4,3 5,2 89,8

34 4,3 5,3 95,1

32 4,0 4,9 100,0

650 81,3 100,0
150 18,7
800 100,0
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P26_3 Na sua opinião, quais serão os maiores impactos para os alunos/as causados pela pandemia 
de covid-19? 3ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumento da 
desigualdade, já que os 
estudantes de famílias 
mais vulneráveis não 
tiveram acesso ao ensino 
remoto
2 Piora no aprendizado, já 
que o ensino remoto tem 
qualidade inferior ao 
presencial
3 Melhora no 
aprendizado, já que os 
pais conseguem 
acompanhar mais de 
perto as atividades 
escolares dos estudantes

4 Evasão/abandono 
escolar, devido às 
dificuldades no 
acompanhamento das 
aulas
5 Evasão/abandono 
escolar devido à 
necessidade dos 
estudantes trabalharem 
para completar a renda 
familiar
6 Maior aproximação 
entre as famílias e as 
escolas, pois os pais 
compreendem melhor os 
desafios do trabalho 
educativo
7 Modernização dos 
métodos de ensino com 
inclusão de mais 
tecnologia e maior 
diversidade de conteúdo 
para aprendizado
8 Redução de atividades 
extracurriculares/ 
complementares (aulas 
de idiomas, cursos 
específicos, etc).
9 Aumento da valorização 
do ambiente escolar e da 
presença dos colegas e 
professores para o 
aprendizado

103 12,9 18,1 18,1

101 12,6 17,8 35,9

14 1,8 2,5 38,4

96 12,0 16,9 55,2

62 7,7 10,9 66,1

41 5,1 7,2 73,4

38 4,8 6,8 80,1

46 5,7 8,0 88,2

35 4,4 6,2 94,4

32 4,0 5,6 100,0
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P26_3 Na sua opinião, quais serão os maiores impactos para os alunos/as causados pela pandemia 
de covid-19? 3ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Desenvolvimento de 
maior autonomia dos 
alunos para organização 
dos estudos à distância
Total

Omisso Sistema
Total

32 4,0 5,6 100,0

568 71,0 100,0
232 29,0
800 100,0

P27_1 Na sua opinião, quais foram os maiores impactos negativos causados pela pandemia aos 
profissionais da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumento da jornada de 
trabalho
2 Redução dos salários
3 Desvalorização do 
trabalho
4 Demissões
5 Aumento das 
cobranças/pressões de 
pais de alunos/alunos
6 
Adoecimento/Problemas 
de saúde
7 Maior desinteresse dos 
alunos durante a aula

98 Não sabe
Total

180 22,5 22,5 22,5

205 25,7 25,7 48,2
116 14,6 14,6 62,8

92 11,5 11,5 74,3
58 7,2 7,2 81,5

36 4,5 4,5 85,9

51 6,3 6,3 92,3

62 7,7 7,7 100,0
800 100,0 100,0
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P27_2 Na sua opinião, quais foram os maiores impactos negativos causados pela pandemia aos 
profissionais da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Redução dos salários
3 Desvalorização do 
trabalho
4 Demissões
5 Aumento das 
cobranças/pressões de 
pais de alunos/alunos
6 
Adoecimento/Problemas 
de saúde
7 Maior desinteresse dos 
alunos durante a aula

Total
Omisso Sistema
Total

69 8,6 13,0 13,0
103 12,8 19,4 32,4

117 14,6 22,1 54,4
103 12,9 19,4 73,9

97 12,2 18,4 92,2

41 5,1 7,8 100,0

530 66,2 100,0
270 33,8
800 100,0

P27_3 Na sua opinião, quais foram os maiores impactos negativos causados pela pandemia aos 
profissionais da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Desvalorização do 
trabalho
4 Demissões
5 Aumento das 
cobranças/pressões de 
pais de alunos/alunos
6 
Adoecimento/Problemas 
de saúde
7 Maior desinteresse dos 
alunos durante a aula

Total
Omisso Sistema
Total

27 3,4 6,0 6,0

50 6,3 11,1 17,1
69 8,7 15,4 32,5

95 11,9 21,1 53,6

209 26,1 46,4 100,0

450 56,3 100,0
350 43,7
800 100,0
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P27_4 Na sua opinião, quais foram os maiores impactos negativos causados pela pandemia aos 
profissionais da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Demissões
5 Aumento das 
cobranças/pressões de 
pais de alunos/alunos
6 
Adoecimento/Problemas 
de saúde
7 Maior desinteresse dos 
alunos durante a aula

Total
Omisso Sistema
Total

19 2,3 23,0 23,0
18 2,2 21,8 44,8

22 2,7 26,7 71,5

23 2,9 28,5 100,0

81 10,1 100,0
719 89,9
800 100,0

P27_5 Na sua opinião, quais foram os maiores impactos negativos causados pela pandemia aos 
profissionais da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Aumento das 
cobranças/pressões de 
pais de alunos/alunos
6 
Adoecimento/Problemas 
de saúde
7 Maior desinteresse dos 
alunos durante a aula

Total
Omisso Sistema
Total

17 2,2 41,5 41,5

10 1,2 23,3 64,8

15 1,8 35,2 100,0

42 5,2 100,0
758 94,8
800 100,0

P27_6 Na sua opinião, quais foram os maiores impactos negativos causados pela pandemia aos 
profissionais da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 
Adoecimento/Problemas 
de saúde
7 Maior desinteresse dos 
alunos durante a aula

Total
Omisso Sistema
Total

15 1,9 66,7 66,7

8 1,0 33,3 100,0

23 2,9 100,0
777 97,1
800 100,0
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P27_7 Na sua opinião, quais foram os maiores impactos negativos causados pela pandemia aos 
profissionais da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Maior desinteresse dos 
alunos durante a aula

Omisso Sistema
Total

14 1,7 100,0 100,0

786 98,3
800 100,0

P28 Considerando o ano de 2020, algum dos seus filhos ou crianças e/ou 
adolescentes de 0 a 18 anos por quem é responsável desistiu ou abandonou as 

aulas por causa da pandemia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

58 7,2 21,1 21,1
216 27,0 78,9 100,0
274 34,3 100,0
526 65,7
800 100,0

P29_1 Quais foram os motivos da desistência/abandono das aulas em 2020? 1ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não conseguiu se 
concentrar nas aulas em 
casa
2 Desânimo/depressão  
por falta de contato com 
ambiente escolar

10 1,3 17,6 17,6

3 ,4 4,9 22,5

6 ,7 9,6 32,1
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P29_1 Quais foram os motivos da desistência/abandono das aulas em 2020? 1ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Não tinha os 
equipamentos 
necessários/adequados 
(computador, tablet, 
celular, etc.)
4 Dificuldade no acesso 
às aulas, problemas de 
conexão com a internet
5 Baixa qualidade do 
aproveitamento das aulas 
(notas baixas, 
reprovação)
6 Não tinha um 
ambiente/espaço 
adequado em casa para 
acompanhar as aulas
7 Dificuldade da família 
continuar pagando a 
escola particular
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,7 9,6 32,1

19 2,4 33,7 65,8

6 ,8 11,2 77,1

3 ,4 5,0 82,1

3 ,3 4,4 86,4

8 1,0 13,6 100,0

58 7,2 100,0
742 92,8
800 100,0
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P29_2 Quais foram os motivos da desistência/abandono das aulas em 2020? 2ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não conseguiu se 
concentrar nas aulas em 
casa
2 Desânimo/depressão  
por falta de contato com 
ambiente escolar
3 Não tinha os 
equipamentos 
necessários/adequados 
(computador, tablet, 
celular, etc.)
4 Dificuldade no acesso 
às aulas, problemas de 
conexão com a internet
5 Baixa qualidade do 
aproveitamento das aulas 
(notas baixas, 
reprovação)
6 Não tinha um 
ambiente/espaço 
adequado em casa para 
acompanhar as aulas
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,7 13,8 13,8

3 ,4 9,0 22,9

11 1,4 29,1 51,9

8 1,0 21,1 73,0

1 ,2 3,8 76,8

9 1,1 23,2 100,0

39 4,8 100,0
761 95,2
800 100,0
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P29_3 Quais foram os motivos da desistência/abandono das aulas em 2020? 3ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não conseguiu se 
concentrar nas aulas em 
casa
2 Desânimo/depressão  
por falta de contato com 
ambiente escolar
3 Não tinha os 
equipamentos 
necessários/adequados 
(computador, tablet, 
celular, etc.)
4 Dificuldade no acesso 
às aulas, problemas de 
conexão com a internet
5 Baixa qualidade do 
aproveitamento das aulas 
(notas baixas, 
reprovação)
6 Não tinha um 
ambiente/espaço 
adequado em casa para 
acompanhar as aulas
7 Dificuldade da família 
continuar pagando a 
escola particular
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,5 14,1 14,1

7 ,9 26,9 41,0

5 ,6 17,9 58,9

5 ,7 19,3 78,2

2 ,2 6,6 84,8

2 ,2 6,1 90,9

3 ,3 9,1 100,0

28 3,5 100,0
772 96,5
800 100,0

RACA_COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

399 49,9 49,9 49,9
101 12,6 12,6 62,5
280 35,0 35,0 97,5

15 1,8 1,8 99,3
5 ,7 ,7 100,0

800 100,0 100,0
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RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

313 39,2 39,2 39,2

43 5,3 5,3 44,5
13 1,6 1,6 46,1

8 1,0 1,0 47,1

7 ,9 ,9 47,9
3 ,3 ,3 48,3

3 ,4 ,4 48,6

2 ,2 ,2 48,9
0 ,0 ,0 48,9

45 5,6 5,6 54,6

33 4,1 4,1 58,7

8 1,0 1,0 59,7
3 ,4 ,4 60,1

4 ,5 ,5 60,6
47 5,9 5,9 66,5
21 2,6 2,6 69,0

14 1,7 1,7 70,7

15 1,9 1,9 72,7
130 16,3 16,3 89,0

41 5,1 5,1 94,1
47 5,9 5,9 100,0

800 100,0 100,0
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REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
98 NÃO TEM 
RENDIMENTO PESSOAL
99 NÃO RESPONDEU
Total

10 1,2 1,2 1,2
22 2,8 2,8 4,0
33 4,1 4,1 8,1
98 12,3 12,3 20,4

174 21,7 21,7 42,1
224 27,9 27,9 70,1
118 14,7 14,7 84,8

122 15,2 15,2 100,0
800 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

36 4,6 4,6 4,6
37 4,6 4,6 9,2
78 9,8 9,8 19,0

178 22,3 22,3 41,2
164 20,5 20,5 61,8
177 22,1 22,1 83,8
129 16,2 16,2 100,0
800 100,0 100,0

REGIAO ZONA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Norte 1
3 Norte 2
4 Leste 1
5 Leste 2
6 Sul 1
7 Sul 2
8 Oeste
Total

34 4,3 4,3 4,3
66 8,2 8,2 12,5
90 11,2 11,2 23,7

119 14,9 14,9 38,6
161 20,1 20,1 58,7

90 11,3 11,3 70,0
162 20,2 20,2 90,2

78 9,8 9,8 100,0
800 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

4 ,4 ,4 ,4
5 ,6 ,6 1,0

14 1,8 1,8 2,8
10 1,2 1,2 4,0

9 1,1 1,1 5,2
16 2,0 2,0 7,1
16 2,0 2,0 9,1
25 3,1 3,1 12,2
28 3,5 3,5 15,8
19 2,3 2,3 18,1
12 1,5 1,5 19,5
15 1,9 1,9 21,5
13 1,6 1,6 23,1
10 1,3 1,3 24,3
15 1,9 1,9 26,2
19 2,3 2,3 28,6
16 2,0 2,0 30,6
17 2,1 2,1 32,7
11 1,3 1,3 34,0
22 2,7 2,7 36,7
25 3,1 3,1 39,8
11 1,4 1,4 41,1
18 2,2 2,2 43,3
21 2,6 2,6 46,0
11 1,4 1,4 47,3
13 1,7 1,7 49,0

9 1,1 1,1 50,1
12 1,5 1,5 51,6
14 1,7 1,7 53,4
31 3,9 3,9 57,3
23 2,8 2,8 60,1
15 1,9 1,9 62,0

9 1,1 1,1 63,1
7 ,9 ,9 64,0

15 1,9 1,9 65,9
7 ,9 ,9 66,8
8 1,0 1,0 67,8
6 ,8 ,8 68,5

16 2,0 2,0 70,5
30 3,7 3,7 74,2
27 3,3 3,3 77,5
15 1,9 1,9 79,4
18 2,3 2,3 81,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
84
Total

18 2,3 2,3 81,7
20 2,5 2,5 84,1
20 2,5 2,5 86,7
10 1,3 1,3 88,0
12 1,5 1,5 89,5
15 1,9 1,9 91,4

3 ,4 ,4 91,8
11 1,4 1,4 93,2

4 ,5 ,5 93,7
11 1,4 1,4 95,1
14 1,7 1,7 96,8

8 1,1 1,1 97,9
4 ,4 ,4 98,3
4 ,5 ,5 98,8
3 ,3 ,3 99,1
7 ,8 ,8 100,0
0 ,0 ,0 100,0

800 100,0 100,0

Page 59


	Frequências
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	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	ESCOLARIDADE
	OCUPACAO
	CLASSE CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL
	P1A Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Atendimento ambulatorial (consulta com clínico geral e procedimentos simples)
	P1B Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Atendimento de emergência
	P1C Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Internações e intervenções cirúrgicas
	P1D Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Distribuição gratuita de medicamentos
	P1E Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços odontológicos
	P1F Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços de ambulância
	P1G Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços de psiquiatria e saúde mental
	P1H Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Consultas com especialistas, tais como: otorrino, ginecologista, ortopedista
	P2_1_1 Pela(s) experiência(s) que você já teve ou pelo que você sabe, qual é o tempo médio entre a marcação e a realização dos serviços públicos de saúde? (Espontânea) - Consultas
	P2_1_2 Pela(s) experiência(s) que você já teve ou pelo que você sabe, qual é o tempo médio entre a marcação e a realização dos serviços públicos de saúde? (Espontânea) - Exames
	P2_1_3 Pela(s) experiência(s) que você já teve ou pelo que você sabe, qual é o tempo médio entre a marcação e a realização dos serviços públicos de saúde? (Espontânea) - Procedimentos mais complexos, como cirurgias, exames especializados
	P3_1 Na sua opinião, qual é o principal desafio enfrentado por quem utiliza os serviços de saúde públicos? (1º lugar)
	P3_2 Na sua opinião, qual é o principal desafio enfrentado por quem utiliza os serviços de saúde públicos? (2º lugar)
	P3_3 Na sua opinião, qual é o principal desafio enfrentado por quem utiliza os serviços de saúde públicos? (3º lugar)
	P4_1 Falando sobre os serviços de saúde públicos, na sua opinião qual é a sua principal qualidade? (1º lugar)
	P4_2 Falando sobre os serviços de saúde públicos, na sua opinião qual é a sua principal qualidade? (2º lugar)
	P4_3 Falando sobre os serviços de saúde públicos, na sua opinião qual é a sua principal qualidade? (3º lugar)
	P5 Você tem algum plano de saúde privado?
	P6A Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Atendimento ambulatorial (consulta com clínico geral e procedimentos simples)
	P6B Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Atendimento de emergência
	P6C Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Internações e intervenções cirúrgicas
	P6D Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços odontológicos
	P6E Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços de ambulância
	P6F Sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Serviços de psiquiatria e saúde mental
	P6G sem considerar atendimentos relacionados a Covid-19, você ou pessoas de sua família que moram em seu domicílio utilizaram nos últimos 12 meses: Consultas com especialistas, tais como: otorrino, ginecologista, ortopedista
	P7_1_1 Pela(s) experiência(s) que você já teve ou pelo que você sabe, qual é o tempo médio entre a marcação e a realização dos serviços privados de saúde? (Espontânea) - Consultas
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